

从源头抓起,严把进货关

# 精益眼镜带来全方位舒适视野

专刊记者 赵玲玲

目前,很多中老年人饱受老花眼的困扰,日常生活需要多副眼镜交替使用,不仅携带不便,眼睛也容易视疲劳,为了图方便、便宜,就在大街上随意买副老花镜戴,殊不知,这样随意的行为,会对眼睛造成很大的伤害。

烟台眼镜市场上能否有一副眼镜将所有问题全部解决?近日,记者走进位于烟台市芝罘区四马路附近的精益眼镜店,正巧碰到两位老人在挑选眼镜。其中一位老人对刚刚配好的眼镜十分满意,她说:“戴了好几年老花镜,终于配了一副称心如意的眼镜。”



精益眼镜店工作人员



精益眼镜店一角



精益眼镜店一角



先进的验光设备



谈起如何保养眼镜,鲍晓英说:“摘戴眼镜时须用双手轻拿轻放,避免使镜架变形。放置在桌上时必须将镜片凸面向上,以免磨损镜片。擦拭眼镜应用柔软镜布,不得使用粗糙或表面过硬的物品,也不要衣服的一角擦拭。经常用水冲洗,用柔软镜布擦干净,保养树脂镜片可先用水冲洗,再用纤维布擦拭,镜布沾有油腻物质时,可用洗洁精先行清洗。镀膜镜片要经常擦拭,使用镀膜镜片,视物更

减缓多焦点镜片解决“老视”

据济南精益眼镜连锁烟台分公司总经理鲍晓英女士介绍说:“刚才这位老人佩戴的老花镜是这几年非常流行的材质,叫做减缓多焦点镜片。精益眼镜经过多年探索,在引进欧美先进的减缓多焦点技术基础上,结合亚洲人的脸型特征进行了改良创新,真正意义上实现了一副镜片同时看远看近的目的,展现全方位舒适视野,无论透过镜片上的任何区域看东西,都清晰舒适。”记者在交谈中发现,鲍晓英对眼镜的材质、配光等各方面都颇有研究,据了解她在这个行业已经工作了十年,非常热爱自己的事业。

据精益眼镜店一位验光师介绍,如今可以用减缓多焦点镜片代替老花镜解决中老年人

的“老视”问题,它以美观的外形,较佳的视觉质量赢得广大中老年人的青睐,与传统老花镜、双光镜相比较,具有无法比拟的优势。减缓多焦点镜片外观如同单光镜片,看不到度数变化的分界线,不仅外观美观,更重要的是保护了佩戴者年龄的隐私;由于镜片度数变化是循序渐进的,对不同距离的物像应用不同的屈光度,使之完全符合人眼的生理状态,佩戴舒适;因度数是按照每个人的不同情况量身定做的,能有效地减缓视疲劳;一副眼镜同时满足了远用、中间和近距离的使用,从远到近所有距离物体都有清晰、连续的视觉,这一点是任何其他类型眼镜都不具备的。

专家“支招”如何保养眼镜

透明、更清晰。粘有砂粒、灰尘或严重油污时,最好先用肥皂水清洗,然后冲净,最后用专用镜布或面纸轻擦。经常检查眼镜情况。如果发现螺丝松了,应该及时地处理好,以防螺丝丢失。为了发挥眼镜正确功能,使镜片光学中心保持在适合您眼睛的部位,发生变形,应及时到专业眼镜机构进行校正。

精益眼镜一直坚持以人为本,诚信经营,精益求精的企业理念,打造国内零售业最大旗舰店;建立和增设了隐形眼镜验配中心、太阳镜专区、学生配镜专区、渐进多焦点验配网络、眼镜质量检验中心、客户服务中心。精益

眼镜视质量为企业生命,始终将质量从源头抓起,严把进货关,筛选的供货商都是国内外知名企业,商品入库严格,经过公司检测中心抽检后方可销售,并建立了从柜组到部门的质量管理网络,多次被国家各级有关部门抽检,其合格率为100%。

鲍晓英建议消费者佩戴眼镜一定要到专业的、正规的眼镜店选眼镜,这样才能保证佩戴的眼镜适合自己,对眼睛有益。鲍晓英说自己愿意一辈子从事这个行业,多年的工作经验和良好的口碑,让她赢得了很多顾客的好评,很多消费者和她成了很好的朋友。

## 忆生忆世:送者舒心,收者满意

专刊记者 赵玲玲

个性的人充满魅力,个性的杯子同样让人过目不忘。随着各种促销活动越来越丰富,将企业宣传图片、企业LOGO印制成独一无二的变色杯作为礼品,已成为一种新的选择,不仅个性十足,还美观实用。商务活动、庆典、朋友聚会,定制独特的马克杯变色杯,也特别具有纪念意义,同时又能长时间保存。

个性礼品杯还可以当做生日礼物,节日礼物,情侣礼物,公司员工培训纪念礼品,员工福利。每个杯子上印上个性写真、爱宠酷照、员工的相片、一个杯子表达了一份温馨,一句祝福的话语,一份关怀。

企业可挑选适合自己需求的杯形,将LOGO、广告主题和心意图案提供给烟台悠晨电子商务有限公司,他们就可以为客户“量身定做”独一无二的杯子。独特的Logo定制,展示企业宣传信息。

一款高档的礼品杯,无论是采用骨瓷材质还是陶瓷材质,传递给客户的是一种健康的关怀和企业之间的情谊。经过专业人士精心筛选出来的高级定制礼品杯,不仅能够作为尊贵典雅的高档商务礼品,同时还能传递出企业之间的情谊,是很多企

事业单位采购商务礼品的重点关注对象,并且还可能促成新的业务合作。

特别值得一提的是,各类精美礼品杯品牌不仅能够让商务礼品选择更加多元化,尤为难得的是一旦涉及到批量采购的话,很多对应的礼品杯厂家还会提供相应的个性礼品定制服务。试想,当客户在用礼品杯喝茶的时候就能联想到是合作单位馈赠的礼品,那么也会经常在心里想着有关业务交流的对方,这样就明显体现出礼品杯介于生意融合的另一重含义。完全能达到让送者舒心、收者满意的目的。

高级定制礼品杯,不仅利于传播,也有利于记忆,非常有利于联络感情,让收礼者留下美好的记忆,这便是礼品杯及礼品杯定制的良好表现。商务礼品赠送选择高级定制礼品杯,甚至广告促销礼品,都可以选择礼品杯,宣传企业文化的同时,也经济实用。

烟台悠晨电子商务有限公司出品的忆生忆世个性定制礼品杯可以批量生产,价格低,质量好,欢迎您来定制采购。



忆生忆世定制变色杯

**盛唐葡萄酒**

中国海岸葡萄酒领袖产区,阳光、海洋、沙砾完美融合。  
一株树,一瓶酒。历经时光雕刻,成就馥郁优雅。  
天赋自然精华,点染人文风尚。  
以唐风酒韵,引领中国酒庄酒新风尚。

贵宾服务专线/400-112-9799  
国宾酒庄官网/www.stateguest.com

**留格茗茶**

鲜叶 审评  
摊凉 加工 干茶 化验

为健康做好茶 为健康喝好茶

招商热线: 0535-3662222

**传江**  
CHUAN JIANG

**香油世家**

传江香油抢购热线:  
**0535-7292259**